



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 20.04. 2021р.

Київ

№ 107

Про утворення ініціативної групи
з підготовки установчих зборів для
формування складу Громадської ради
при Державній регуляторній службі України

Відповідно до пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді Міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою забезпечення відкритості та прозорості у діяльності Державної регуляторної служби України,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державній регуляторній службі України (далі – Ініціативна група) у складі згідно з додатком.

2. Управлінню оперативного дерегулювання (Здоров М. В.) забезпечити координацію та методичне забезпечення діяльності Ініціативної групи.

3. Управлінню інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби (Жерибор Т. В.) забезпечити оприлюднення складу Ініціативної групи на офіційному веб-сайті ДРС.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

Олексій КУЧЕР



Додаток
до наказу Державної регуляторної служби
України «Про утворення ініціативної групи з
підготовки установчих зборів для формування
складу Громадської ради при Державній
регуляторній службі України»
20.04.2021 р. № 107

СКЛАД
ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу
Громадської ради при Державній регуляторній службі України

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, назва організації
ПЛІВА Олександр Анатолійович	Всеукраїнське об'єднання підприємців малого та середнього бізнесу «Фортеця»
КРАСОВСЬКИЙ Олександр Олегович	Асоціація суб'єктів господарювання України
СІНЦІН Олексій Валентинович	Гільдія ремісничих сироварів
ШПИНЬОВ Леонід Юрійович	Київський міський регіональний осередок ВГО «Союз споживачів України»
ДЖУРАНЮК Роман Олегович	Начальник відділу взаємодії з інститутами громадянського суспільства та підприємництва Управління оперативного дерегулювання
ІВАНОВА Оксана Миколаївна	Головний спеціаліст відділу взаємодії з інститутами громадянського суспільства та підприємництва Управління оперативного дерегулювання
МОРОЗОВА Анна Вікторівна	Головний спеціаліст відділу забезпечення роботи керівника Управління інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби
ЙОЩЕНКО Олександр Володимирович	Головний спеціаліст відділу міжнародного співробітництва та протоколу Управління інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби

Начальник Управління
оперативного дерегулювання



Максим ЗДОРОВ